
 ग๞๝๘ฬ࣮ऍية ऍ଍ฬ࣮ऍئଌية ฯ࣮ऍي๞๘قऍଌطية ऍ࣮شعبية
ุاࣰي ࣔعฯية                                                                     ๘࣮ऍسप๞ษط  ग࣯ ๙ةط ب฻ࣔ๞ษ࣯ذ ูࣔ๞ษ࣯ 

 ࣔا دएฯ๘࣮ऍط                                     بلฯية ࣌اक࣯ايت                                                        
                                                                          

 
 

 ๢ري๡ذر :1ت)ध 
1.  ๙ي ग࣮࣌عباऍ ࣐سبऍA  ऩB 

A= 52+32x2-23                           ;                B=22+23 

 2Xعلى ࣕكل   ษ࣭ऍcب ऍ࣮عकฯ  .د
16x56C= 14             

 

 ๢ري๡ذر: دت)ध 
 डياضية بग ࣮ةะب ଌفࣤ ࣔع ग࣌ऍحح7رفاࣖبح %حذ ड࣍اࣰية ب एଌ࣯ ืفฮࣰऍ ࣍م ऒक20% 

 ऍ ฯ࣎ऩऍ࣮سعऍ ଌلاऩل ऍ नะ๝࣮࣮بะ࣮ة .1

 ऍ ฯ࣎ऩऍ࣮سعห࣮ऍ ଌاࣰي بعऍ ฯلاฮࣰفاज .د

 
๢ري๡ذر: ذت)ध 
1.  ๙يकฯية ࣮لع๘࣮علऍ ابةษ࣮كऍ ฯ࣎ऩऍK  ऩL 

23x 8 x 10 113,7 x 10L=  

9+ 2,7 x 10 7K= 43 x 10 

 ऍKعู ࣐صرऍ ࣮لعकฯ  .د

بة गऍฯ࣯࣬ ࣮لعकฯ  .ذ ग࣌ ฯ࣎ऩऍL 

      M 

 ๢ري๡ن(ذ: )رت 
 ऍ࣮يऍ ๕࣮شكلط

 AMO࣍م  MBO࣍م   ऍBMA࣐سب 

   B             O                 A 

 

 

 ๞࣮ऍضعية ऍلاक࣯ا࣎يةط
ࣰظ๘ت ࣯ؤࣔسة ଌ࣌ب๞ية ࣯ساب࣬ة في ऍ࣮عଌ࣮ऍ ऩฯيفي، 

๘࣮ऍ ऩساษ๘࣮ऍ गبࣤ ࣯بي๙ با๝ࣔم ๘࣭ا ๞࣯ ๞๛ضح في 
 ऍ࣮شكل.

๞ࣖ๞࣮ऍ ऩل ऍ࣮ى  ฻ࣰऍAلاऍ ण࣮سباण يك฻࣬๚࣮ऍ ๙࣯ ध๞ة 
 عل๘ا धऍط ๘࣮ऍ ऩABCDEسا฻࣬๚࣮ऍE  ๞๛ गة 

AB=400m ; AC=300m ; AE=3xAB ;  (BC) // 

(DE) ; )ABر ͱ )ADر 
 

1.  धऍ ๙بيAD=900m  ࣏ษ๚ษࣔऍ ࣍مCD 

 E࣍م قيس  cos E࣍م   ऍDE࣐سب  .د

 ଌษ࣯ حححذ๘࣮ऍسافة ๞฻࣬๘࣮ऍعة ๛ي धऍ ๔࣬อ࣌  .ذ

 اقلب اग๧࣮قة – د๢࣯  1ا࣮صفحة 

ا࣮رياضياऐاختباग ا࣮فصل ا࣮ثاࣰي في 
 

ht
tp

s:
//p

ro
f2

7m
at

h.
w
ee

bl
y.
co

m
/

belhocine : https://prof27math.weebly.com/



ะلا࣯يษ࣮ऍ ฯ࣐ऍ ढଌط ๙࣯ ๙ ଍࣯࣮ऍ لا࣮ةฯعة ب๞฻࣬๘࣮ऍ سافة๘࣮ऍ لห๘࣬ابل ي๘࣮ऍ ࣮بياࣰيऍ يلห๘ษ࣮ऍ 

 

 

1. ๕بऍ๞࣎ ओر཮ऍ اࣔبية؟๚࣌ ضعيةऩ لห๘يل يห๘ษ࣮ऍ ل๛ 

๚ية ๘࣮ऍسษغଌقة ๙࣯ طษ࣮ऍ ऍะ๛ ढଌل๘ي฻࣮࣬ ะࣤ ࣭ل ๘࣮ऍسافة؟ ฻࣮࣬ࣤ  .د ଍࣯࣮ऍ एฯ๘࣮ऍ ي๛؟ حححد࣯اଌษ࣯ 

 ऍm/min   ऩm/sec࣐سب ཭࣮ऍرعة ฻ࣔ๞ษ๘࣮ऍة ษ࣮ऍ ऍะ๝࣮ل๘يะ ࣯عبऍଌ ع๝๚ا بड .ذ

 

 

 استاएख ا๡࣮اएक ت  با࣮ت๧فيق
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 اࣰت๦ى – د๢࣯  دا࣮صفحة 
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 ग๞๝๘ฬ࣮ऍية ऍ଍ฬ࣮ऍئଌية ฯ࣮ऍي๞๘قऍଌطية ऍ࣮شعبية
ุاࣰي ࣔعฯية   ग࣯ ๙ةط ب฻ࣔ๞ษ࣯                                                                    طप๞ษس๘࣮ऍذ ูࣔ๞ษ࣯ 

 بلฯية ࣌اक࣯ايت                                                                                            
 15حد࣯اगس  .…ษ࣮ऍاगيخط                                                                         15حدتر1حدऍ࣮س๚ة ऍगฯ࣮ऍࣔيةط 

 
 

 ๢ري๡1ا࣮ت: 
1. ๙ي ग࣮࣌عباऍ ऎ࣐سا 

= 4 + 8 = 12 3+ 2 2A= 2 

8 = 35 –43 8 =  –8 = 25 + 18  –= 25 + 9 x 2  32-x22+32B= 5 

 

 ऍ2X࣮كษابة على ࣕكل  .د

C= 146 x 516 = (142 x 142 x 142) x (52 x52 x 52 x 52 x 52 x 52 x 52 x 52) 

                    = (143x58)2 

 

 ๢ري๡دا࣮ت: 
 ऍيฬاऍ क࣮سعऍ ଌلاऩل ࣮لبะ࣮ةط .1

P = a x (100% + b%) 

4 700 = a x 
ଵଷ଴ଵ଴଴ 

4 700 x 100 = 130x a 

470 000 = 130 x a 

a = 
ସ଻଴଴଴଴ଵଷ଴  = 3 615, 38 DA 

 ऍ࣮سعห࣮ऍ ଌاࣰي بعऍ ฯلاฮࣰفاजط .د

P= a x (100% - b%) 

P = 4700 x 
଼଴ଵ଴଴ = 

ଷ଻଺ ଴଴଴ଵ଴଴  = 3 760 DA  

 

 ๢ري๡ذا࣮ت: 
35= 2,96 x 10 34= 29,6 x 10 11+23= 3,7 x 8 x 10 23x 8 x10 11= 3,7 x 10K 

 1035 < 2,96 x 1035 < 1036 

 10n < a x 10n < 10n+1 

 

L= 43x107+2,7x109 = 0,43 x 107+2 + 2,7 x 109 = 109 (0,43 + 2,7) 

  = 109 x 3,13 

 L = 3 x 109 

 

 ๢ري๡را࣮ت: 
1.  ऎ࣐ساBMAط 

 ฻ࣰ࣬ة ๝๚࣯ا ऩM  ©قଌ฻ ࣮لऍฯئฯ࣮BA   एଌي๚ا 
  M࣐سب ฮ࣮ऍاࣖية، فإห๘࣮ऍ धلส قائم في 

    = يةऩऍ଍࣮ऍحض° 
 

 ग๞࣮ऍقةऍقلب  – ऍ1  ๙࣯3࣮ึفอة 
 

ا࣮ثاࣰي في ا࣮رياضياऐاختباग ا࣮فصل ࣮ـ ا࣮حل ا࣮نख๧๡جي 
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 طMBO࣐ساऎ  .د

 لا๝ࣰا ๓ึࣰ قऩMO=Bo ଌ฻ ࣰعلم ฯ࣮MB=BO  धऍي๚ا 
 ๚࣯هط ห๘࣮ऍلษ࣯ ส࣬ايس ऍلاضلاع

 MBO = 180 : 3 = 60° 

 

 طAMO࣐ساऎ  .ذ

 BMA = 90° ;  BMO=MBO=60°( ط د( ऩ ر๙࣯1 ر

 AMO=BMA-BMO=90-60=30° 

 

 الاक࣯اج:
1.  धऍ ๙بي๚࣮AD=900 m 

ࡱ࡭࡮࡭ ࣐سب ࣰظଌية طا࣮يسط = ࡰ࡭࡯࡭ = ૝૙૙૚૛૙૙ ࡰࡱ࡯࡮ = ૜૙૙ࡰ࡭ =  ࡰࡱ࡯࡮

400 x AD = 1200 x 300 

400 x AD = 360 000 ࡰ࡭ = ૜૟૙ ૙૙૙૝૙૙  

 

AD = 900 

 

 ๚࣯هط
CD=AD-AC = 900-300 = 600m 

 อ๚࣮DEسب  .د

 ࣐سب ࣰظଌية فيหاऐग๞ࣥط
AE2 + AD2= DE2 

12002 + 9002 = DE2 

1 440 000 + 810 000 = DE2 

DE2= 2 250 000 

DE= racine 2 250 000 

DE= 1500 m 

Cos E 

Cos E = AE : ED = 1200 : 1500 = 0.8 

 Eيس ق

0.8 = 37° 1-E = cos 

 

 

 

 

 

 

 

 ग๞࣮ऍقةऍقلب  – ذ๙࣯  دऍ࣮ึفอة 
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 ଌษ࣯ حححذ๘࣮ऍ धऍ ๔࣬อษ๚࣮سافة ๞฻࣬๘࣮ऍعة= .ذ

ࡱ࡭࡮࡭ อ๚࣮BCسب  .أ = ࡰ࡭࡯࡭ = ૝૙૙૚૛૙૙ ࡰࡱ࡯࡮ = ૜૙૙�૙૙ =  ૚૞૙૙࡯࡮

900 x BC = 1500 x 300 

900 x BC = 450 000 ࡯࡮ = ૝૞૙ ૙૙૙�૙૙  

 

BC = 500 

 

ऎ.  = سافة๘࣮ऍ धऍ ๔࣬อษ๚࣮حححذ ଌษ࣯ 

400+500+600+1500=3000m 

 

 ଍ฬ࣮ऍء ห࣮ऍاࣰيط
 ࣰلا๚࣮ऍ धऍ ฼࣐࣬اझ ࣮ست على ษࣔऍ࣬ا࣯ية ๘࣮ऍ ࣯ࣤ एฯ࣐ऍऩبฯأ، ห๘ษ࣮ऍ धखऍيل لا يห๘ل ऩضعية ๚࣌اࣔبية .1

 ࣔاعة د๛ ଌษ࣯1ي  حححذऍଌ࣮࣬ऍ ๙࣯ءऍ ए࣮بياࣰية،، ๘࣮ऍ एฯ๘࣮ऍسษغଌقة ฻࣮࣬ࣤ  .د

࣮ऍ ๙࣯ ࣤ฻࣮࣬ قةଌغษس๘࣮ऍ एฯ๘࣮ऍ ،،࣮باࣰيةऍ एءऍଌ࣬ي  حححد๛ଌษ࣯8 ऐࣔاعا 
 ཭࣮ऍرعة .ذ

V= d/t 

V= 3000 : 12 

V= 250 m/h = 250 : 60 = 4,17 m/min = 4,17 : 60= 0,069 m/sec 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ๝ษࣰऍى ت  ذ๙࣯  ذऍ࣮ึفอة 
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